Запрос от 04.07.2014: О разъяснении положений пункта 13 Приложения №3 к Документации по проведению конкурса по отбору российской кредитной организации на право заключения договоров на открытие счета республиканского оператора и специальных счетов, владельцем которых является республиканский оператор, с некоммерческой организацией 
«Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Республике Бурятия» в целях формирования фондов капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Бурятия (далее – Документация).

Текст пункта 13 Приложения № 3 к Документации изложен в следующей редакции: «Наличие сервиса, позволяющего осуществлять сбор и передачу информации об операциях по всем счетам республиканского оператора, в том числе возможность контроля расходных операций с установлением лимитов; консолидацию данных по движению денежных средств в различных аналитических разрезах».

[bookmark: _GoBack]Разъяснения НО «Фонд капитального ремонта» от 08.07.2014: Указанное положение Документации предусмотрено в целях своевременного получения Фондом необходимой информации и принятия на ее основании эффективных решений. В этой связи, кредитная организация должна предоставлять единый программный комплекс, который позволит не только получать оперативную информацию о состоянии всех счетов, владельцем которых является республиканский оператор, но и при этом иметь расширенные функциональные возможности, в том числе возможность контроля расходных операций с установлением лимитов; консолидацию данных по движению денежных средств в различных аналитических разрезах.


 
